



2023.3.20 星期一

农历癸卯年二月廿九
第12576期

大众报业集团(大众日报社)主办

中央纪委印发意见
进一步加强和规范案件质量评查工作

中央纪委国家监委网站3月19日消息,中央纪委日前印发《关于进一步加强和规范案件质量评查工作的意见》,首次从制度层面构建起日常评查、全面评查、专项评查三位一体推进的案件质量评查工作机制。

根据意见要求,评查工作由各级纪检监察机关统一组织实施,案件审理部门具体牵头,其他有关部门共同参与。要做实做细日常评查,各级纪检监察机关及派出纪检监察工委结合报批、备案案件等审理工作同步开展评查并及时通报反馈;要定期开展全面评查,各级纪检监察机关每5年实现对派驻机构、派出机构和下一级纪检监察机关的评查全覆盖。

据新华社

中办发文:在全党大兴调查研究

调研内容主要包括12个方面,分6个步骤进行

详见A02版

“双减”之下,校外培训监管再调查 “一课一消”渐收成效



随着“双减”政策的发布,全国范围内开始从严治理和规范校外培训机构。2021年12月,山东省教育厅成立专门的校外培训监管部门。时隔一年多,校外培训监管效果如何?

记者走访青岛、烟台等多地调查发现,校外培训机构全面进入“一课一消”监管模式,家长通过“校外培训家长端”APP交费,由教育部门和托管银行监管资金,想退费不再是难题。不过一线执法依然面临诸多难点,尤为突出的是对隐形变异机构的查处。

◎不定期巡检,督促校外培训规范办学

◎“一课一消”平台撑腰,退费不再烦恼

◎有地方执法力量薄弱,监管仍有难点

详见A03版



“德国马桶”故障频出
细看竟是国产

市场监管部门已开展调查

无法忍受制氧机噪音
想退货遭拒

网购平台介入同意退货退款

详见A06版

50吨!我省探获又一大型金矿床

位于威海乳山,系今年全国探明的最大金矿床

◎“微”阅读



相关新闻扫码关注
齐鲁晚报微信

五一出境游预订激增
办理签证都有哪些门道

详见A02版

52岁台湾男子寻根
想找爷爷在菏泽的老家

详见A07版

“死神”无人机坠落
加剧美俄直接对抗风险

详见A14版



扫码下载齐鲁壹点,
更多精彩等着你